LLikona N22120 HemoBepcus
BcTynutenbHbIN 9K3aMeH B 7 Knacc

3a0aHua MoxHO 0esname 8 MPouU380/bHOM MOPAOKeE.

Bo scex Homepax Hy#HO HAnucame rnosHoe peuwieHue co 8cemu 8bI4UCAEeHUAMU, 0OHO20
omeema He docmamo4Ho!

3agayva 1. HaliTu 3HaYeHHe BbIpaXKeHU:
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(-3,3%:1,5:(8,7- 10g

3agaya 2. PelunTh ypaBHEHUe:!

3¢e(2—x)=2—-03—-%x)

3aaaya 3. Peiuth 3a/1a4y:
Ha 3aBTpak Bunnu Ilyx cben 7 6o4oHKa Meja, Ha 06ex — 0,3 ocraTka. Kakaa yactb Meza

ocTaJiach rnocjue obezna?

3apaya 4. Pemintsb 3a7a4y:

/IBa Meuika kaptodesss BMecTe Becusu 60 Kr. U3 nepBoro Menika noJioBUHy Kaptodesis
nepechbinaJi BO BTOPOM. 3aTeM U3 BTOPOT0 Nepechinajay N0J0BUHY OKa3aBIIErocs TaM
kKapTodeJis B IepBblil. B pe3ysibTaTe B IEPBOM MeIIKe CTaJIO CTOJbKO KapTodesisi, CKOJIbKO
BHauaJie 661710 BO BTOpoM. CKOJIbKO Ke?

3agayva 5. PemiuTh 3a7a4y:

O61u1as nJomaib BCeX KBAapTUP HA KAXKA0M 3Taxke 18-3TaxkHOro JoMa — 1000M2, a ux
06111as1 CTOUMOCTb — 4475 MJIH py6Jsieit. HallguTe CTOMMOCTb KBaipaTHOTO MeTpa KUJbs
Ha epBOM 3Taxe, ec/iu oHa Ha 10% HMKe, YeM Ha OCTaJIbHBIX 3TAXaX.

3apaya 6. Pemintsb 3a7a4y:
[lemexopn Bbllles U3 IEPEBHU CO CKOPOCTBIO 4,2 KM /4, a yepe3 HEKOTOpOoe BpeMs BCjes 3a
HUM BbleXaJsl BEJIOCUIIEJUCT, KOTOPbIX 3a 36 MUHYT A0THaJ Nemexoa. Ha kakom

PaCCTOSIHUH OT JIEPEBHU OHU BCTPETHUJIMCh, €CJIU CKOPOCTD Melllexo/ja COCTaBJsIeT —
CKOPOCTH BeJsiocuneaucTa?
3agayva 7. Peminth 3a/1a4y:

B knacce 12 manpunkoB U 13 geBovyek. CpeJHUM POCT y4yallMXCcs 3TOr0 KJacca
paBeH 155,4 cM, a cpegHul pocT AeBoyek — 153 cm. HaliguTe cpeAHUN pOCT MaJIbuiMKOB



